
Zápis z jednání výboru sekce HR
Praha 6, Prev-Centrum, 23.4.2002

Přítomni: Počarovský, Šedivá, Hrdina, Vojtěchová, Šimků, Zahradník, Pečeť (zástup za
Bolfíka)
Jako host: Simona Sedláčková
Omluveni: Větrovec, Staníček, Nosek, Kolářová, Nyklová

Program: 1. Kódování
                    2. Akreditace
                    3. Extáze
                    4. Různé

1. Kódování
Výbor sekce jednohlasně schválil rozšíření pracovní skupiny kódování o nové členy, tzn.
Pracovní skupina výboru sekce HR kódování má tyto členy:
Jiří Staníček
Petr Nosek
Martin Větrovec
Veronika Hadravová
Tomáš Letko
Tomáš Žák

V současné době kóduje 17 zařízení, která jsou proškolena, zástupci těchto zařízení prošli
následnou schůzkou a vyměnili si zkušenosti na společném setkání v Praze – konstatováno, že
vše probíhá bez závažnějších problémů. Jediným problémem je, že OHS chtějí po
zařízeních prevalenci a ne incidenci jako dosud, MUDr. Šejda a MUDr. Studničková, kteří
tento požadavek koordinují a prosazují prozatím neberou v potaz naše námitky, že není
prozatím software a prevalence je pro nás nesmírně časově zátěžová – dnes Jirka Staníček
přednáší na téma kódování ve Starých splavech pro pracovníky OHS .
Software ke kódování má již 3. verzi – tč. pan Miovský, vše je již ve fázi dokončovací.
Žádost výboru sekce HR – 17 zařízení, která kódují by mělo používat nový software.

Otázka vlastnických práv – v tuto chvíli program pravděpodobně zaplatil Sananim, výbor
jednohlasně navrhuje, aby program zaplatila A.N.O., sekce HR a ta je zdarma přenechá
prvním 17-ti organizacím, které kódují.

Úkol pro pracovní skupinu kódování – stanovit podklady , které mají dodat školitelé tak,
aby jím byla proplacena práce na školení dalších zařízení (sekce HR).



2. Akreditace
31 registrovaných členů sekce HR A.N.O.
26 zařízení poslalo materiály k 1. fázi vnitřních akreditací, z toho 1 zařízení jsme vraceli
k přepracování
nové žádosti o členství: 5 zařízení, Chomutov a Karlovy Vary  - požádáni o přepracování, KC
Hradec Králové , street Ústí n/L a street Brno vyhověli   - jednohlasně schváleno jejich
přijetí za řádné členy sekce HR
Vyhodnocování materiálů z 25 zařízení – skupina Větrovec, Počarovský, Šedivá a
Vojtěchová. Hodnocení probíhá v 1. fázi (kvantitativní), 2.fázi (kvalitativní) a 3. fázi –
hodnocení příloh. Všechna zařízení jsou bodově ohodnocena, byly zjištěny nedostatky
v hodnocení – některé části příliš subjektivní – skupina vypracuje přesnější kriteria pro
hodnocení sporných úseků. Do konce června budou jednotlivá zařízení seznámena s výsledky
bodového i slovního hodnocení.
Sekce zvažuje, zda je v našich silách zvládnout i 2. fázi vnitřních akreditací – tj. přímá účast
tříčlenné komise na pracovišti. Je však jednoznačné, že pouze z písemných materiálů o
zařízení se nedá jednoznačně posoudit kvalita daného projektu.
Výzva pro všechny členy sekce HR – zvažte a odesílejte své návrhy na členy akreditační
komise sekce HR A.N.O. Pokud možno, přiložte ke svým návrhům i profesní životopis
(navrhujete-li sebe nebo pokud máte k dispozici profesní životopis navrhovaného). Stojíme o
zájem odborníků – bude třeba vytvořit minimálně 3 trojice , které si rozdělí stávajících 34
registrovaných zařízení. Práce komise bude finančně ohodnocena.

3.Extáze
Pracovní skupina Prevence zneužívání syntetických drog (Jiří Valnoha a Michal Zahradník)
vytvořila pracovní verzi manuálu, která bude předána k připomínkování Josefu Radimeckému
(předá Ondřej Počarovský).

4. Různé
Požadavek rady A.N.O. vytvořit adresář webových stránek jednotlivých zařízení –
odkazujeme Sylvu Kolářovou na informační středisko Sananim, Šimon Budský nyní dělá
aktualizaci o službách zařízení a jejich webových stránkách.

Logo výměnného programu spojené se systémem kódování – prosíme Sylvu kolářovou o
zjištění všech informací týkajících se možností používání loga pro výměnný program – je
chráněno?

Diskuse ke kódování – dotaz Ondřeje, zda se Morava chystá kódovat, Libor sděluje, že
„zatím nic“, Simona Sedláčková za Drop-in – „až budeme braný vážně, tak asi ano, nejsme
výrazně proti“

Stížnost Simony na nedostatečnou komunikaci, chtěli by více informací, na setkání nabyl
pozván nikdo za pražský street – Ondřej –omlouvá se, byl to pouze administrativní omyl,
příště bude zjednána náprava.

Vyjádření k práci výboru sekce a informacím – první dva roky se výbor sekce scházel
střídavě ve všech regionech – k jednání výboru byli vždy pozváni zástupci jednotlivých
zařízení z daného regionu, to vysvětluje, proč Drop-in nebyl pozván na všechna jednání.
Z těchto setkání pak byly činěny zápisy, které byly určeny členům výboru sekce a všem
členům sekce pak pouze vybrané informace. Po valné hromadě na podzim 2001 se nově



zvolený výbor sekce( kde i Drop-in měl možnost navrhnout svého zástupce) domluvil na
pravidelných schůzkách v Praze, kam jsou zváni zástupci pražských zařízení. Ze všech
jednání je činěn zápis a ten je v plném znění k dispozici všem členským zařízením a rozesílán
v rámci Bulletinu elektronickou  poštou.

Finance – nejsou žádné ověřené informace – MPK předalo dál, MPSV 15.4. – forma
čtvrtletních splátek, MŠMT snad celé najednou do 14-ti dnů, MZ – tento týden?, asi po
částech (1/12)

Výzva pro všechny – předat Ondřejovi návrhy článků, diskusních příspěvků inzerátů o
vzdělávacích akcích do Bulletinu
Příští setkání: 26.6.2002, 11 hodin, Prev- Centru, Meziškolská 2, Praha 6

Zapsala: Vojtěchová


